Aguzzi bis: presentati i nuovi Assessori
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In questo articolo si parla di Elena Serrano, fano, nuova giunta, politica, stefano aguzzi.
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"Una scelta problematica, un risultato felice e di qualità" con queste parole il riconfermato Sindaco Stefano Aguzzi ha presentato la sua nuova squadra di Assessori formata in tempi record.

"Il criterio usato nella scelta è quello dell'esperienza, della specificità di competenze e del consenso ottenuto, non la semplice sintesi di una ripartizione matematica" continua Aguzzi ricordando che la sua lista è ora la prima forza politica della città avendo superato anche le preferenze assegnate al Popolo delle Libertà. 

Andranno così cinque assessorati ai componenti del partito della coalizione, tre a quelli della lista civica "La Tua Fano", uno all'UDC e uno a "Socialisti per Fano". Sempre dal PdL proviene quello che sarà indicato come presidente del Consiglio Comunale Alberto Santorelli mentre altri due componenti della lista civica del Sindaco verranno indicati come presidenti delle due aziende municipalizzate. 
Ecco dunque i dieci nuovi assessori, della giunta Aguzzi due che non ha comunque escluso sviluppi futuri.

Vicesindaco saranno due: Mirco Carloni, forte del maggior numero raccolto di preferenze personali, e a succederlo tra due anni e mezzo Maria Antonia Cucuzza, l'unica donna per ora presente in giunta.

Mirco Carloni: Turismo-Attività economiche, Commercio-Polizia Amministrativa, Industria-Agricoltura-Pesca-Artiginto, Politiche Comunitarie-Eventi e Manifestazioni, Comunicazione Sitituzionale.

Maria Antonia Cucuzza: Lavori Pubblici, Pari Opportunità.

Simone Antognozzi: Sport e Associazionismo.

Davide Delvecchio: Servizi Sociali, Politiche per la Solidarietà, Programmazione Socio Sanitaria-Conferenza dei Sindaci, Rapporti con Asur e con l'assessorato Regionale alla Sanità, Rapporti con la Fondazione Fano Solidale.

Mauro Falcioni: urbanistica, Catasto, Attività Estrattive.

Gianluca Lomartire: Servizi educativi-Politiche per l'istruzione, Formazione Professionale e Rapporti con le Università, Polizia Municipale, Sicurezza e Protezione Civile, Demanio.

Giovanni Maiorano: Servizi per l'Ambiente, Politiche per la Famiglia, Risorse Umane e Tecnologiche, Politiche Giovanili e del Tempo Libero, Partecipazione Popolare, Personale.

Franco Mancielli: Cultura, beni Monumenti, Museo-Pinacoteca e Biblioteche, Rapporti con la Fondazione Teatro.

Riccardo Severi: Biancio-Finanze-Tributi, Patrimonio, Rapporti con le Società Partecipate e Consorzi.

Michele Silvestri: Servizi Cimiteriali-Demografici ed Elettorali, Viabilità e Traffico-Verde pubblico, Arredo Urbano.

Un segno di continuità dunque dovuto alla riconferma di Mirco Carloni, Maria Antonia Cucuzza, Gianluca Lomartire, Mauro Falcioni, Davide Delvecchio, Simone Antognozzi e Michele Silvestri. Ma anche nuovi ingressi per un "rinnovamento di energie": Franco Mancinelli, Riccardo Severi e Giovanni Maiorano.

"E' il momento che temo di più fin da prima delle elezioni perché mi costringe a rinunciare a figure preziose con cui ho lavorato per cinque anni". E le uscite di scena sono infatti quattro: Francesco Cavalieri, Assessore uscente al Turismo, Marco Paolini, ex delega ai lavori Pubblici, Fabio Gabbianelli, ex Assessore al traffico e Giovanni Pierini, Assessore uscente alla sanità.

